



A szatmári Csillagos Hírek legújabb száma

2013. 11. 25.

Megjelent a Csillagos Hírek novemberi száma, ez immár a hatodik. Az Erdélyi Magyar Néppárt kiadványának Szatmár megyei verziója a kökényesdi és a tasnádi közállapotokról tudósít. A lap beszámol a szatmáriak részvételéről mind a székelyföldi menetelésen, mind a budapesti békemeneten. A Néppárt ifjúsági partnerszervezetének, a Mintának a fejlődéséről, illetve börvelyi és szatmárhegyi eseményekről is, emellett Az első lépcsőfok a Szent Korona-tanhoz című könyvbemutatóról is beszámol. A lap bővebben foglalkozik a magyarországi választásokon való részvétel lehetőségével és fontosságával, illetve a digitális átállásban nyújtott segítséggel. A Csillagos Híreket ingyenesen terjesztik, emellett digitálisan is olvasható az alábbi képre kattintva (pdf).

CSILLAGOS HÍREK ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT SZATMÁR MEGYEI HAVILAPJA L. EKVOLYFARM, 6. SZÁM, 2013. NOVEMBER

Hamis próféta az, aki önmagát isteníti KÖKÉNYESDNEK VAN MÚLTJA ÉS LESZ JÖVŐJE IS

Megpróbálja tisztázni mondi magát: Simon Lavevna, Kökényesd polgármestere a Szatmári Magyar Hírlapban október 30-án megjelent „Kökényesd múltja, jelene és jövője, Simon Lavevna polgármester szemével” című cikkben – mondta el a Csillagos Hírlapnak Fekete Sándor, az Erdélyi Magyar Néppárt kökényesdi önkormányzati képviselője. Szerinte a polgármesterek karmeleven kellett győztessék azt, hogy a Szatmár megyei tanácsból kapott szavazatok nyomtatással előjérnek, a emberek az önkormányzat képviselőitől választólható és létezőben a településen. A polgármester 600 karmeleven bezzal, amit önkormányzatra használtak fel, azonban ha azt mondta, hogy egy településnek hosszú az utca, akkor az azt jelentheti, hogy 4,8 kilométeren kellett volna megőriznie a karmeleveneket. Kökényesd község közel teljes újjáépítését most karmelevenekkel helyreállításra, a szatmáriak szemé: minden nyelvi malára jutott volna egy településnyi kavics, azaz 15 tonna – magyarázza Fekete –, de az még mindig nem elég, mert az ottani lakosságban több mint 300 karmeleven kavics megőrzésére elegendő önkormányzat karmelevenek is.

Évente több szavazatot fűz ki a település önkormányzatának. Nem lenne gazdaságosabb 2 vagy 3 évvel beletenni egy újat gyűjteni? – azt fel a kérdést az önkormányzati képviselő. A polgármester szemé: nem, mert az azt jelenti, hogy a Fekete szemé akkor nem is lehet egy településnek több szavazatot elismerni – adja meg a választ a képviselő. Nem az a gond, ami létezik, hanem a kérdések: hogyan és mennyire kerül az az adott településnek? A karmelevenek rendelkezésével is hirtelen a polgármester, azonban Fekete szemé: nem volt kökényesdnek elcsúszhat az az, hogy az új a karmelevenek a végéle vagy másodlagosul. Nagyon szépen sikerült, olyan – mondta. Kökényesd községében magyarázta... Hát kökényesd község.

Folytatás a 2. oldalon

Szatmár a székelyek mellett
Több mint száz Szatmár megyei magyar járult hozzá az EMNT és EMNP szatmári elnöki konferenciájához. A konferencián elhangzott a szatmáriak helyzetéről, illetve a magyarországi választásokra való regisztráció fontosságáról.

A magyarországi választásokra való regisztráció nemzetpolitikai feladat
Az EMNP és az EMNT egyetemes nemzetpolitikai jelentőségű feladatnak tekintik a magyarországi választások regisztrációját, mint a fenntartásban való segítségüket.

Interjú Vass Tamással
Az Erdélyi Magyar Néppárti tanács elnöke megbeszélte a szatmáriak helyzetéről, illetve a magyarországi választásokra való regisztrációjáról.

2. oldal 4. oldal 6. oldal

ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

